

PRAVILA PRIVATNOSTI

Web stranica www.birajrijeci.ba je u vlasništvu projekta "Dijalog za budućnost", koji je razvijen na inicijativu i pod pokroviteljstvom Predsjedništva BiH, a zajednički se provodi od strane UNICEF-a, UNDP-a i UNESCO-a u BiH. Projekat poštuje privatnost posjetilaca svojih internet stranica i brine se o čuvanju tajnosti njihovih podataka. S tim ciljem su izrađena ova Pravila o privatnosti koja se odnose samo na radnje na internet stranici u vlasništvu Projekta. Prikupljanje i čuvanje ličnih podataka obavlja se u skladu s odredbama Zakona o zaštiti ličnih podataka BiH (Službeni glasnik BiH broj 49/06, 76/11 i 89/11) koje regulišu zaštitu ličnih podataka, njihov prijenos, i sprečavanje neovlaštenog pristupa i upotrebe ličnih podataka.

Radi lakšeg i jednostavnijeg razumijevanja informacija koje prikupljamo (kako ih prikupljamo, koristimo i kakva su Vaša prava i opcije u vezi s tim), ali i zbog potrebe usklađivanja sa novim evropskim zakonodavstvom o zaštiti ličnih podataka, predstavljamo osnovne politike prikupljanja i obrade informacija na web stranici birajrijeci.ba („Pravila o privatnosti“). Ukoliko imate nedoumice i/ili pitanja u vezi sa tekstom ispod, molimo Vas da nam se javite na info@birajrijeci.ba.

Kako prikupljamo informacije?

Kada posjetite web stranicu birajrijeci.ba, ostavljate i svoje tehničke podatke koje se odnose na mrežne sisteme koje koristite da biste pristupili internetu ili nekoj internet stranici. U momentu kada Vam se otvori prozor birajrijeci.ba stranice, u tom momentu se zabilježe neke od Vaših tehničkih informacija, koje se odnose na informacije prijave odnosno registracije (log data). Prilikom posjete web stranici birajrijeci.ba, Vi svjesno i svojevrijedno možete ostaviti informacije koje se tiču Vas i Vaših ličnih osobina.

Pravo na izmjene sadržaja i usluga

Web stranica birajrijeci.ba zadržava pravo promjene, ukidanja (privremenog i trajnog) bilo kojeg sadržaja ili usluge na web stranici, bez obaveze prethodne najave.

[Birajrijeci.ba](http://birajrijeci.ba) u bilo kojem trenutku može bilo kojem posjetiocu stranice oduzeti mogućnost pristupanja web stranici ili bilo kojem njegovom segmentu, odnosno oduzeti pravo korištenja servisa, iz bilo kog razloga koji smatra odgovarajućim. Ovo se može vršiti bez prethodnog upozorenja i objašnjenja. Ukoliko smatra da je to primjereno, "Dijalog za budućnost" će o ovome poslati odgovarajuće obavještenje.

Strogo je zabranjeno:

- lažno predstavljanje, odnosno predstavljanje u ime druge pravne ili fizičke osobe;
- objavljivanje, slanje i razmjena sadržaja koji su zaštićeni autorskim pravom;
- svjesno objavljivanje, slanje i razmjena sadržaja koji sadrži viruse ili slične računalne datoteke ili programe načinjene u svrhu uništavanja ili ograničavanja rada bilo kojeg računalnog softvera i/ili hardvera i telekomunikacijske opreme.

Odricanje od odgovornosti

Sve sadržaje web stranice birajrijeci.ba koristite na vlastitu odgovornost i "Dijalog za budućnost" se ne može smatrati odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korištenjem. "Dijalog za budućnost" se ne smatra odgovornim za bilo koju akciju ili gubitke koji predstavljaju rezultat korištenja stranice (predvidivih i nepredvidivih), niti se smatra odgovornim za bilo koju posljedicu koja je rezultirala iz kontakta sa trećim licima.

"Dijalog za budućnost" se ne smatra odgovornim za bilo koji vid nepravilnog korištenja portala ili usluga i informacija datih na portalu, kao ni za bilo koju situaciju koja je izvan kontrole web stranice (hakerski napadi, performanse računara korisnika, kvalitet Internet konekcije, dostava mailova na adresu korisnika).

"Dijalog za budućnost", te sve povezane institucije, organizacije i kompanije, do zakonom dopuštenih granica, su isključeni od bilo kakve odgovornosti ili garancije, izrečene ili nagoviještene, zakonske ili ugovorene. "Dijalog za budućnost" ne garantuje da će stranica biti dostupna, bez prekida, bez greški, bez virusa ili drugih štetnih komponenti. Web stranice birajrijeci.ba i usluge koje pruža, oslanjaju se na rad softvera, servera i drugih tehničkih uređaja, te se zbog neispravnosti istih, greške mogu dogoditi.

Izmjene uslova korištenja

Web stranica birajrijeci.ba zadržava pravo izmjene ovih Uslova korištenja u bilo kojem trenutku, te neće biti odgovoran za moguće posljedice proizašle iz takvih izmjena. Navedene izmjene stupaju na snagu objavljivanjem na web stranici.